

## **AVVISO**

Oggetto: Nomina arbitro Compagnia Barracellare del Comune di Uta

## Richiamati:

- la L.R. 15 Luglio 1988, n.25 "Organizzazione e funzionamento delle Compagnie Barracellari";
- il Regolamento della Compagnia Barracellare, approvato con deliberazione del C.C. n. 23 del 21/07/2016, e modificato con deliberazione del C.c. n. 34 del 23.08.2017;
- la deliberazione del Consiglio Comunale n. 07 del 07/03/2023 con cui il Consiglio Comunale ha designato il Capitano della Compagnia Barracellare;
- la deliberazione della Giunta Comunale n.31 del 06/04/2023, esecutiva ai sensi di legge con la quale è stato nominato il Segretario della Compagnia Barracellare;

Dato atto che occorre procedere alla nomina dell'arbitro della Compagnia Barracellare;

Richiamato l'Art. 21 della L.R. 25/88 che recita: ... "L'arbitro è nominato, su proposta della giunta, dal consiglio comunale, dura in carica per la durata della compagnia e può essere riconfermato.

Per poter essere nominati arbitri occorre:

- a) possedere i requisiti per l'elezione a consigliere comunale;
- b) avere la residenza e l'effettiva dimora nel Comune in cui opera la compagnia;
- c) essere persona capace di assolvere degnamente alla funzione, per riconosciuti requisiti di probità, carattere e prestigio.";

Richiamato il Regolamento della Compagnia Barracellare del Comune di Uta;

Per quanto sopra premesso si avvisano gli interessati a ricoprire il ruolo suddetto, a presentare istanza, entro il 21 agosto 2023 all'Ufficio Protocollo di questo Comune o ai seguenti indirizzi di posta elettronica:

PEC comune.uta@legalmail.it o email: protocollo@comune.uta.ca.it

Uta, lì 16/08/2023

Il Responsabile della Polizia Locale Com. Loi Monica